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Під час Конференції з питань відновлення України (URC2026) у Гданську
Міністерство культури України та міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps
підписали Меморандум про взаєморозуміння.

У межах партнерства Mercy Corps виділить 300 тисяч доларів США на підтримку мікро-,
малого і середнього бізнесу та підприємств креативних індустрій в Україні.

Меморандум підписали Віце-прем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка
культури України Тетяна Бережна та керівниця Представництва Mercy Corps в Україні Вікі Джо
Акен.

«Вдячна команді Mercy Corps та особисто Вікі Джо Акен за підтримку українського бізнесу і
креативної економіки. Це інвестиція у стійкість наших громад і людей Співпрацюватимемо
над розширенням можливостей бізнесу у сфері креативних індустрій, а також підтримкою
соціального підприємництва і розвитком інновацій. Окремо працюватимемо над тим, щоб
ветерани і ветеранки, внутрішньо переміщені особи, жінки, молодь та люди з інвалідністю
мали більше можливостей для участі в культурному й економічному житті громад. », —
наголосила Тетяна Бережна.

Меморандум визначає напрями співпраці у відновленні громад через культуру, розвитку
культурних і креативних індустрій, підтримці соціального підприємництва та створенні нових
економічних можливостей на місцевому рівні.

«Культура та креативна економіка відіграють важливу роль у відновленні громад,
створюючи економічні можливості та зміцнюючи соціальну згуртованість. Цей приклад
партнерства між державою та гуманітарним сектором є важливим для сталого й
інклюзивного відновлення, орієнтованого на людей. Особливо символічно підписати цей
меморандум під час Ukraine Recovery Conference, коли міжнародна увага зосереджена на
відновленні України», – сказала керівниця Представництва Mercy Corps в Україні Вікі Джо
Акен.

Сторони працюватимуть над розширенням можливостей для мікро-, малих і середніх
підприємств, розвитком інновацій та залученням до культурного й економічного життя
ветеранів і ветеранок, внутрішньо переміщених осіб, жінок, молоді, людей з інвалідністю та
інших вразливих груп.

Mercy Corps — міжнародна гуманітарна організація, яка працює більш ніж у 35 країнах світу. З
початку повномасштабної війни організація підтримала понад один мільйон українців, надаючи
гуманітарну допомогу, гранти для мікро-, малого та середнього бізнесу, а також реалізуючи



програми підтримки місцевих громад.
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